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06ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (09-03-2026) ao nono dia do mês de março 
de dois mil e vinte e seis, segunda-feira às 18h00min, realizou-se a 
sexta (06) reunião Ordinária da segunda sessão legislativa da 
vigésima legislatura. Compareceram e responderam à chamada os 
Vereadores: Adimilson Moreira Oliveira, Carlos Lomeu de Oliveira, Denis 
Lesqueves Neto, Edielson de Souza Rodrigues, José Carlos Pereira Leal, 
Nelson César Ibanez Fernandes, Paulo Henrique Couzi Rosa, Renato Faria 
Nogueira, Rodrigo Pegas de Carvalho, Valmir Santiago, e Wilkes de 
Oliveira. Sob a Presidência do Vereador Carlos Lomeu de Oliveira “de 
acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica do 
Município e existência de quórum regimental”. Dando seguimento, 
solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem de pé para ouvirem a 
leitura do Salmo 08 da Bíblia Sagrada, realizado pelo Vereador Adimilson 
Moreira. Após a leitura, o Presidente convidou a Servidora Márcia, para 
fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício n° 012/2026/PROCON; 
INDICAÇÃO Nº. 020/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 
021/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 022/2026 - 
Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 023/2026 - Câmara 
Municipal de Guaçuí; Carta recebida pela Comissão de Educação ao 
dia 09 de março de 2026, referente ao Processo 10752/25, datado de 
19/11/2025, protocolado pelo Sindicato dos Servidores Municipais 
de Guaçuí. Dando continuidade o Presidente colocou as seguintes Atas que 
foram distribuídas online no dia 06 de março em discussão, a saber: 4ª Ata 
da Reunião Ordinária do dia 23/02/2026, 5ª Ata da Reunião Ordinária do 
dia 02/03/2026, e 1ª Ata da Reunião Solene em Homenagem ao Dia 
Internacional da Mulher do dia 05/03/2026. Em seguida, o Presidente 
colocou as mesas em votação e declarou APROVADAS por todos os 
Vereadores Presentes. Após a votação o Presidente passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE: e franqueou a palavra ao Vereador Wilkes de Oliveira com a 
palavra o Vereador Wilkes de Oliveira cumprimentou e desejou uma boa 
noite a todos. Deu inicio a suas falas solicitando que fosse encaminhado um 
ofício parabenizando a Professora Sra. Eliane Correia, pelo seu 
envolvimento, atuação e defesa das artes literárias e narrativas por 
promover e divulgar o Estado do Espírito Santo, e por ter participado sido 
premiada pelo Prémio Baobá. Solicitou também, o envio de um ofício para 
a Secretaria de Cultura, solicitando da mesma para que desse total apoio a 
Sra. Eliane. Continuando, o Vereador solicitou o envio de um ofício para a 
Secretaria de Obras solicitando da mesma uma intervenção em caráter de 
urgência na questão de limpeza na Rua do Sindicato. Em seguida, o 
Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de 
Esporte, para que seja visto a possibilidade de instalar um bebedouro no 
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Calçadão na Beira Rio, podendo assim fortalecer ainda mais os atletas que 
ali praticam seus exercícios. Logo após, o Vereador solicitou que fosse 
encaminhado um ofício ao Diretor do SAAE Sr. Hélio Neto, solicitando do 
mesmo uma atenção maior no aumento do seu efetivo. Segundo o 
Vereador, o efetivo daquela Autarquia é pequeno pelo tamanho do 
Município. Dando continuidade em sua pauta, o Vereador solicitou que 
fosse encaminhado um ofício ao Comandante da Polícia Militar Ten. 
Rogério, para que fosse feito rondas em todos os Distritos. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Adimilson Moreira Oliveira com a palavra o Vereador Adimilson 
Moreira Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu 
inicio a suas falas solicitando do Poder Executivo, uma atenção maior no 
Beco José de Freitas, que dar acesso ao Bairro Cid Moreira. Segundo o 
Vereador, a passarela se encontra sem o corrimão, e também a bastante 
acumulo de matos; em seguida, solicitou também para que fosse 
construída uma praça no referido bairro. Continuando, o Vereador citou 
que sua ida a Brasília foi bastante produtiva, e em seguida começou a 
destacar e agradecer aos recursos garantidos. O Vereador agradeceu ao 
Deputado Estadual Hudson Leal, por destinar a pedido dele um recurso no 
valor de R$ 1.300.00,00 (um milhão e trezentos mil reais), para a estação 
de água tratada para o Distrito de São Miguel do Caparaó. O Vereador 
destacou também, um recurso destinado também pelo referido deputado 
no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), para a Secretaria de 
Esporte, podendo assim fortalecer ainda mais aquela tão importante 
secretaria. Diante disto, o Vereador agradeceu a parceria do deputado. 
Dando continuidade, o Vereador agradeceu ao Senador Marcos do Val. O 
Vereador destacou um recurso destinado pelo Senador a pedido dele no 
valor de R$ 500.000,00 (quintos mil reais), destinado para a saúde básica 
do Município. Segundo o Vereador, o uma parte desse recurso já se 
encontra em conta, e o restante irá chegar ainda esse ano. O Vereador citou 
também, que o Senador destinou um trator, um micro-ônibus par atender 
a saúde, um secador para a Associação São Miguel, e também um rolo 
compactador, somando mais de três milhões já empenhados que irá chegar 
ainda esse ano. Diante disto, o Vereador agradeceu ao Senador pela 
parceria de sempre. Dando seguimento, o Vereador agradeceu ao 
Deputado Fed. Gilson Daniel, que a pedido dele o deputado encaminhou 
um veículo 0 km para a Secretaria de Cultura, tendo em vista que esse 
veículo já está sendo utilizado; encaminhou também um recurso no valor 
de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para a Santa Casa de Guaçuí; e 
também 30 (trinta), bicicletas elétricas para atender os Agentes 
Comunitários de Saúde. O Vereador fez questão de ressaltar que esses 
pedidos ao Deputado Gilson foi juntamente com o Vereador Denis 
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Lesqueves, e também e o Vereador Renato Duponi. Diante disto, o 
Vereador agradeceu ao Deputado pela parceria de sempre. Logo após, 
destacou mais recursos destinados a pedido dele através do Deputado 
Gilson Daniel, sendo: um trator para a Associação Aprafacosa, e também 
um secador de café para a Associação São Miguel. O Vereador destacou 
que, o Deputado garantiu que ainda esse ano esses recursos irão chegar ao 
Município, e desta forma o Vereador agradeceu mais uma vez ao deputado. 
Dando continuidade, o Vereador solicitou que fosse encaminhado um 
ofício ao DENIT solicitando para que fosse feito manutenções no trecho 
Caminho do Campo, que liga Guaçuí ao Assentamento. Segundo o Vereador 
o serviço realizado pela empresa não ficou um serviço bem feito, e desta 
forma solicita uma nova manutenção. Continuando, o Vereador solicitou o 
envio de um ofício para a Secretaria de Obras solicitando da mesma uma 
intervenção em caráter de urgência na Rua Fredolino Schinaider, tendo em 
vista que o calçamento se encontra com as pedras todas soltas, podendo 
assim ocorrer um acidente. Em seguida, cobrou também, para que fosse 
feito o desentupimento de dois bueiros próxima a Escola Caic. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Valmir Santiago com a palavra o Vereador Valmir Santiago 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
agradecendo ao Secretário de Estado da Saúde Tyago Hoffmann. O 
Vereador agradece ao secretário, por ter disponibilizado a pedido dele 
mais oito leitos de hemodiálise para atender a população de Guaçuí. 
Segundo o Vereador, esses oitos leitos já estão sendo ocupados e quem 
ganha é sempre a população. Em seguida, agradeceu ao Secretário pelo 
apoio e parceria de sempre, agradeceu também, ao Poder Executivo 
Municipal, e toda a Direção da Santa Casa de Guaçuí. Dando seguimento em 
suas falas, o Vereador ressaltou com relação a uma reunião que teve com o 
Dr. Paulo César, Vice-prefeito, e hoje prefeito em exercício. O Vereador 
destacou ter sido uma reunião bastante produtiva e solicitou um pedido de 
uma cadeira odontológica para atender a APAE de Guaçuí, podendo assim 
dar mais qualidade de vida a quem frequenta aquela instituição. Logo após, 
o Vereador citou ter recebido diversas reclamações com relação ao NASF. 
Segundo ele, as reclamações e devido à mudança da sede do sistema, que 
agora está localizado na BR-482 próxima a antiga Coca-Cola. Diante disto, o 
Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Poder Executivo 
juntamente com a Secretaria de Saúde, para que fosse retornado o NASF 
para o antigo prédio podendo assim atender melhor os que precisam, 
tendo em vista que na BR-482 fica fora de mão para os pacientes. Em 
seguida, o Vereador cobrou novamente com relação ao parquinho próximo 
a ponte do hospital. Segundo ele, o parquinho se encontra bastante 
danificado e necessita de manutenções. Finalizou e agradeceu. Dando 
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continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Edielson de 
Souza Rodrigues com a palavra o Vereador Edielson de Souza Rodrigues 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
solicitando que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de 
Agricultura solicitando da mesma para que fosse feito uma sinalização, 
como também a recuperação da estrada principal que dar acesso ao 
Parque Municipal da Tremedeira, tendo em vista que com as fortes chuvas 
metade da estrada cedeu e tem causado transtornos aos que necessitam da 
via. Logo após, o Vereador agradeceu a todos os fisioterapeutas. O 
Vereador destacou que quando assumiu a Secretaria de Saúde ano passado 
a vila estava enorme, e hoje o Município tem concedido fisioterapia para 
toda a população. Segundo o Vereador essa fila acabou. Diante disto 
agradece a toda equipe da saúde, e cita que o deve está sendo cumprido. 
Solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de Obras 
solicitando para que a mesma faça uma revisão em todos os postes na Rua 
do Norte. Dando continuidade, o Vereador destacou com relação ao 
Deputado Fed. Da Vitoria. O Vereador agradeceu a parceria do Deputado 
com ele e também com o Município, destinando para Guaçuí em recurso 
um total de R$ 6.922.566,66 (seis milhões novecentos e vinte e dois mil 
quinhentos e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos), decretando 
seu compromisso com o Município. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Rodrigo Pegas 
de Carvalho com a palavra o Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
solicitando que fosse encaminhado um ofício para o DENT solicitando 
manutenções no trecho que liga Guaçuí a São Tiago. Segundo o Vereado, o 
trecho se encontra com bastantes buracos podendo ocasionar acidentes. 
Disse também que enquanto não for feito as manutenções necessárias ele 
irá cobrar essa demanda. Em seguida, o Vereador pediu manutenções em 
todo corrimão da beira rio. Como também manutenções no parquinho 
próximo a ponte do hospital. Dando continuidade, o Vereador lamentou a 
situação de como se encontra o frigorífico. Segundo ele, é uma vergonha o 
Município não ter dado nenhuma satisfação à população com relação ao 
frigorífico. Diante disto, o Vereador solicitou novamente informações de 
como se encontra o processo de funcionamento do mesmo. Dando 
seguimento, o Vereador solicitou da Secretaria de Obras manutenções 
atrás da Praça do Bairro Santa Cicília. Segundo ele, moradores têm 
reclamado de bastante acumulo de matos e entulhos.  Em seguida, o 
Vereador solicitou da Secretaria de Finanças do Município, juntamente 
com a Secretaria de Saúde, relatório completo dos empenhos, liquidações e 
pagamentos realizados pela secretaria de saúde no exercício de dois mil e 
vinte e cinco; contendo numero do empenho, fornecedor, CNPJ, objeto, 
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valor e data de pagamento, como também copia das notas fiscais e 
processos administrativos. Continuando, Solicitou que fosse encaminhado 
um ofício a Secretaria de Agricultura solicitando da mesma manutenções 
na estrada da região da Samarco. Solicitou também, da secretaria 
responsável, troca de lâmpadas no poste na Rua Emiliana Emery, ao lado 
do Batalhão da Polícia Militar. Em seguida, o Vereador destacou que a 
enfermeira do PSF José Rezende Vagas, está de férias, e diante disto 
solicitou informações de qual enfermeiro está cobrindo a mesma. Tendo 
em vista, que ele tem recebido bastantes reclamações na demora nos 
atendimentos sendo uma vez por semana. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Denis 
Lesqueves Neto com a palavra o Vereador Denis Lesqueves Neto 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
solicitando da Secretaria de Obras uma limpeza no manilhamento no 
Bairro Edith Castro para melhor fluidez da água da chuva. Em seguida, o 
Vereador cobrou também com relação ao trecho Caminho do Campo que 
liga Guaçuí a São Tiago, e Guaçuí a São Miguel do Caparaó. Segundo ele, os 
trechos citados se encontram em péssimas condições podendo ocorrer 
algum acidente. Disse também que já está tramitando um processo no 
Governo do Estado, na SEAG, para toda a troca dessas pavimentações, 
devido serem bastante antigo. Continuando, o Vereador ressaltou não ter 
obtido respostas ao ofício encaminhado para o Executivo com relação ao 
transporte escolar universitário. Tido isto, o Vereador reiterou o pedido de 
ofício requerendo informações se irá estender esse transporte para os 
demais alunos, como também que fosse publicado no site para a população 
ficar por dentro. Logo após, o Vereador destacou ter sido procurador pelo 
Sr. Valdeir, o informando que o Dep. Est. Danilo Bahiense, destinaria 
recursos se necessário for para poder ajudar nesse transporte. Dito isto, o 
Vereador ressaltou ter entrado em contato com o deputado e o mesmo 
confirmou que se necessário for encaminharia emendas para fortalecer o 
transporte, porém se faz necessário que o Município encaminhe um ofício 
solicitando a emenda, como também o total de alunos e também todos os 
dados necessários. Diante o exposto, o Vereador solicitou do Poder 
Executivo para que tome as devidas providências e se colocou a disposição. 
Dando continuidade, o Vereador destacou com relação ao sinal de TV que 
tem sido constantemente interrompido, e as pessoas que mais necessitam 
não estão tendo acesso ao sinal na sua TV. Diante disto, o Vereador 
solicitou do Poder Executivo copia do contrato da empresa que presta esse 
serviço; para que ele possa ter conhecimento e também passar para a 
população uma informação plausível. Dando seguimento, o Vereador 
solicitou da Secretaria responsável para que fosse feito manutenções no 
parquinho da Praça Central. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o 
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Presidente franqueou a palavra ao Vereador Renato Faria Nogueira com a 
palavra o Vereador Renato Faria Nogueira cumprimentou e desejou uma 
boa noite a todos. Deu inicio a suas falas dizendo vir a essa tribuna 
esclarecer para os alunos na questão do transporte escolar universitário. 
Segundo ele, as suas falas na sessão passada tem sido mal interpretadas. 
Em seguida, o Vereador ressaltou que em momento algum subiu a esta 
tribuna para dizer ser contra a prefeitura pagar o transporte, muito pelo 
contrário, ele é a favor que pague para todos os alunos, e não acha justo 
uns ter e outros não terem. Logo após, reiterou não ser contra a prefeitura 
pagar o transporte, mas que nas suas falas ele disse que a prefeitura não 
tem condições de pagar ônibus para todos os alunos que fazem faculdade 
em todas as cidades vizinhas, por motivos financeiros. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Nelson César Ibanez Fernandes com a palavra o Vereador 
Nelson César Ibanez Fernandes cumprimentou e desejou uma boa noite 
a todos. Deu inicio a suas falas com a uma noticia positiva com relação ao 
projeto de lei n° 002/2026, onde fica concedida revisão geral anual aos 
servidores Públicos Municipais ativos e inativos da administração direta e 
indireta e reajuste salarial aos profissionais do magistério. Segundo ele, foi 
colocada dentro do projeto uma emenda mortificativa onde irá fazer com 
que o direito de prevaleçam e que os profissionais do magistério recebem 
o retroativo a partir de janeiro, e logo após esse projeto será aprovado. 
Dando continuidade, o Vereador parabenizou toda a equipe do NASF. O 
Vereador destacou que o serviço tem sido feito e feito com qualidade, e 
dando aos que necessitam uma segurança mais nos atendimentos. Em 
seguida, o vereador destacou com relação ao transporte escolar 
universitário. Segundo ele, a administração do Poder Executivo está 
entrando para a história do Município, uma vez que nunca houve 
transporte escolar universitário no Município. Em seguida, ressaltou 
entender que aqueles que não conseguem acessar um programa como este 
ficam chateados, e também querem ter o mesmo direito. Entretanto, o 
Vereador citou que só está começando, e também afirmou ter sido o 
primeiro passo, e bem breve o Executivo atenderá todos os que precisam 
desse transporte. Em seguida reiterou que o primeiro passo já foi dado, e 
pediu uma compreensão das famílias que não foram atendidas nesse 
momento, mas que possam ter uma visão de futuro, uma visão de 
construção, que apesar dos que não estão sendo atendidos nesse 
momento, mas pensar que existe toda uma geração futura que poderá 
acessar esse projeto através desse primeiro passo que está sendo dado 
nesse momento. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade na sessão, o 
Presidente passou os trabalhos da mesa ao 1°Secretário Vereador Wilkes e 
solicitou fazer o uso das falas. Com a palavra o Vereador Wilkes, franqueou 
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a palavra o Vereador e Presidente Carlos Lomeu de Oliveira com a palavra 
o Vereador Carlos Lomeu de Oliveira cumprimentou e desejou uma boa 
noite a todos. Deu inicio a suas falas solicitando que fosse encaminhado um 
ofício parabenizando a Escolinha Beira Rio. Escolinha essa que vem 
desenvolvendo um excelente trabalho com diversas crianças. Em aparte 
com a palavra o Nobre Vereador Denis Lesqueves parabenizou as falas do 
Vereador, e em seguida disse está preocupado uma vez que essa escolinha 
não pode mais usar o estádio para realizar seus treinamentos. Diante disto, 
o Vereador solicitou que fosse informado o porquê, e se não pode, o que 
pode ser feito para a mesma realizar os treinamentos, ou se é somente 
para eles ou para todo mundo não usar. Logo após, afirmou ter faltado um 
pouco mais de atenção a essa escolinha. Finalizou e agradeceu. Retornando 
com o Vereador Carlos Lomeu, o mesmo agradeceu pelo aparte, e 
ressaltou não ser de seu conhecimento, mas que irá se informar sobre o 
caso no dia seguinte uma vez que o estádio ele é municipal. Em aparte com 
a palavra o Nobre Vereador Paulinho do Vitalino afirmou que o estádio é 
sim liberado para a escolinha e que toda quinta a mesma realiza seus 
treinamentos, bem como jogos e competições também. Em seguida, o 
Vereador aproveitou a oportunidade e disse que por serem bastantes 
crianças irá vê a possibilidade de liberar mais dias para treinamentos, 
tendo em vista que somente quinta-feira é muito pouco. Finalizou e 
agradeceu. Retornando com o Vereador Carlos Lomeu, o mesmo 
agradeceu pelo aparte. Dando continuidade, o Vereador ressaltou com 
relação ao frigorífico, e afirmou ser uma demanda dele, e também que é 
lamentável passar por lá e vê aquela estrutura abandonada. Disse também 
ter solicitado em ofício informações de como está o andamento da 
reabertura do mesmo. Em seguida, destacou também com relação a um 
novo cemitério, haja vista que não está tendo mais espaço, e disse ter feito 
projeto para dar uma resposta à sociedade. Logo após, o Vereador cobrou 
manutenções no calçamento do morro que dar acesso ao Bairro Jurema. 
Segundo ele, o morro está bastante danificado, com pedras soltas causando 
transtornos moradores. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade, o 
1°Secretário retornou os trabalhos da mesa ao Presidente. Com a palavra o 
Presidente solicitou do 1°Secretário para que procedesse a leitura do 
pedido de Tribuna Livre do SR. FERNANDO RANGEL PEREIRA - 
Presidente da Fundação Frederico Ozanan Lar dos Idosos de Guaçuí – para 
fazer um agradecimento em nome do Lar dos Idosos a todos. Após a leitura 
o Presidente colocou o pedido de tribuna livre em votação e declarou 
APROVADO por todos os Vereadores presentes em plenário.  Em seguida, 
passou para a ORDEM DO DIA e em segunda votação solicitou do 
1°Secretário para que procedesse a leitura do projeto. Projeto de Lei do 
Legislativo nº 001/2026 – Institui a Politica Municipal de Atenção 
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Integral às Pessoas com Fibromialgia no Município de Guaçuí/Es, 
estabelece diretrizes para execução da Lei Federal nº 15.176/2025, cria o 
Dia Municipal de Enfretamento e Conscientização da Fibromialgia, e dá 
outras providências. Autoria do Vereador Wilkes de Oliveira. QUESTÃO 
DE ORDEM com a palavra o Nobre Vereador Edielson Rodrigues solicitou 
ler somente a capa do projeto, uma vez por se segunda votação. Finalizou e 
agradeceu. Retornando com o Presidente o mesmo consultou o plenário e 
o plenário foi soberano. Dito isto, solicitou a leitura da capa do projeto. 
Após a leitura, o Presidente colocou o projeto em discussão e franqueou a 
palavra ao autor do projeto. Com a palavra o Vereador Wilkes de Oliveira. 
O Vereador destacou ser um projeto de suma importância, e solicitou o 
voto favorável aos demais Pares. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade, o Presidente franqueou a palavra ao Relator da Comissão de 
Justiça. Franqueou a palavra aos demais Vereadores. Em seguida, colocou o 
projeto em votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores 
presentes em plenário. Dando continuidade, em primeira votação, o 
Presidente solicitou do 1°Secretário para que procedesse a leitura do 
Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2026 – Institui a “Rua de Lazer” 
aos domingos na Avenida Agenor Luiz Thomé (Beira Rio), no Município de 
Guaçuí, e da outras providências.  Autoria do Vereador Wilkes de 
Oliveira. Após a leitura, o Presidente colocou o projeto em discussão e 
franqueou a palavra ao autor do projeto. Com a palavra o Vereador Wilkes 
de Oliveira. O Vereador destacou ser um projeto de suma importância 
para conceder lazer às crianças, e diante disto solicitou o voto favorável 
aos demais Pares. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade, o Presidente 
franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a 
palavra aos demais Vereadores. Com a palavra o Nobre Vereador Edielson 
Rodrigues parabenizou o autor do projeto, na ideia da rua de lazer, 
podendo assim conceder lazer as crianças e mais qualidade de vida. 
Finalizou e agradeceu. Em seguida, o Presidente franqueou a palavas aos 
demais Vereadores se quiserem fazer o uso. Logo após, colocou o projeto 
em votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores presentes em 
plenário. Em seguida, solicitou do 1°Secretário para que procedesse a 
leitura das indicações: INDICAÇÃO Nº. 015/2026 – Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, que seja realizado o calçamento da Rua José 
Rodrigues da Silva no Loteamento Meireles, próximo a Mercearia do 
Anchieta. Tal solicitação tende atender a finalização do calçamento, uma 
vez que somente o final da rua necessita desta intervenção. Autoria do 
Vereador Adimilson Moreira Oliveira. INDICAÇÃO Nº. 016/2026 – 
Indico ao Poder Executivo Municipal, a criação e implantação de uma UBS 
Pet no município de Guaçuí, destinado à prestação de serviços veterinários 
básicos, incluindo consultas, vacinação, procedimentos preventivos e 
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acompanhamento da saúde animal, especialmente voltados às famílias de 
baixa renda, animais abandonados e em situação vulnerabilidade. Autoria 
do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 017/2026 – 
Solicita ao Poder Executivo Municipal, que providencie a instalação de 
toldos na Creche Dona Niquita – Anexo Regina Barroso Ribeiro, no 
município de Guaçuí. Autoria do Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa. 
INDICAÇÃO Nº. 018/2026 – Indico ao Poder Executivo Municipal, que 
determine aos setores competentes a realização de ações em alusão ao Mês 
da Mulher (março), especialmente: A iluminação do prédio da Prefeitura 
Municipal com luzes na cor roxa (lilás), símbolo do Mês da Mulher; A 
promoção, por meio da Secretaria Municipal da Mulher (ou equivalente), 
de palestras campanhas educativas e ações de conscientização voltadas à 
valorização, proteção e garantia dos direitos das mulheres; A ampla 
divulgação de todas as ações promovidas pela Secretaria Municipal da 
Mulher durante o mês de março, garantindo que cheguem ao 
conhecimento de toda a população, bem como dos vereadores, secretários 
municipais e de todos os servidores públicos, com o objetivo de incentivar 
a participação e o engajamento nas atividades propostas. Autoria do 
Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 019/2026 – O 
Vereador que esta subscreve nos termos regimentais indica ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja realizado estudo 
técnico e administrativo visando à criação de uma Superintendência de 
Serviços Urbanos, com a finalidade de organizar, coordenar e executar de 
forma eficiente os serviços urbanos no Município. Autoria do Vereador 
Valmir Santiago. Após a leitura, nada mais havendo às vinte horas e dois 
minutos, o Presidente deu como encerrada a Reunião Ordinária do dia 
09/03/2026, e após cinco minutos retornaria para a Reunião 
Extraordinária. 
 
  
 
 
 
 
 

     Carlos Lomeu de Oliveira                        Wilkes de Oliveira  
      - Presidente em exercício -                          - 1º. Secretário - 
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             Assinatura dos Vereadores presentes para a votação da Ata. 

 

 

 

 

 

Adimilson Moreira Oliveira_______________________________________________________ 

 

 

 

 

Denis Lesqueves Neto_____________________________________________________________ 

 

 

 

 

Edielson de Souza Rodrigues ____________________________________________________ 

 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal___________________________________________________________ 

 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa______________________________________________________ 

 

 

 

 

Rodrigo Pegas de Carvalho______________________________________________________ 

 


		2026-03-24T14:48:17-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:48:27-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:48:35-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:48:42-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:48:52-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:49:00-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:49:09-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:49:17-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:49:25-0300
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-03-24T14:49:45-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:49:55-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:50:02-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:50:10-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:50:18-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:50:26-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:50:35-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:50:42-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:50:51-0300
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-03-24T14:51:12-0300
	ADIMILSON MOREIRA OLIVEIRA:08790497740


		2026-03-24T14:51:31-0300
	DENIS LESQUEVES NETO:08479018747


		2026-03-24T14:51:49-0300
	EDIELSON DE SOUZA RODRIGUES:06855764770


		2026-03-24T14:52:06-0300
	JOSE CARLOS PEREIRA LEAL:77275039753


		2026-03-24T14:52:24-0300
	PAULO HENRIQUE COUZI ROSA:01703550714


		2026-03-24T14:52:40-0300
	RODRIGO PEGAS DE CARVALHO:10821564773




